Fizika — Ellen6rzé

V1. osztaly

b) a megengedett sebesség 50 km/h;

c) azuton 50 ember kozlekedhet egyidejiileg.

A mozgés A csoport
A tanulé vezetékneve és neve: Osztaly:
Mekkora sebességet mutat a sebességmérd ora? Jp——
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Mit jelent a képen lathato kozlekedési jel? Karikazd be a helyes
valasz elotti betiit!
a) az Ut hossza 50 méter; [10]
A

Egy vonat egyenletes mozgassal 210 km utat tesz meg 3 h alatt. Szamitsd ki a sebességét kM - ban!

h

[10]

Szamitsd ki mekkora utat tesz meg a futé 10 masodperc alatt, ha a sebessége 3 Mo
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Mekkora utat tesz meg a futé 10 perc alatt, ha a sebessége 2 Mo

[10]

Szamitsd ki mennyi id6 alatt tesz meg a kerékparos 2 km hosszi utat, ha a sebessége 4 ™ 2
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a) A grafikon alapjan szamitsd ki a test b) A grafikon alapjan szamitsd ki mekkora utat
sebességét! tesz meg a test 4 masodperc alatt!
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Az 6zike 37 métert futott 6 s alatt, 4 masodperig megallt hallgat6zni, majd tovabbfutott 43 métert
10 s alatt. Szamitsd ki az atlagsebességét a teljes dton!
[10]
8. B
A kajakozd 300 métert 5 m/s sebességgel tesz meg, majd 240 métert 6 m/s sebességgel.
Mennyi az atlagsebessége a teljes Gton?
[10]
9. C
Autoval Budapestr6l indulunk a Balatonra. Elészér 30 km-t tesziink meg ¥ 6ra alatt, majd
autopalyan haladunk tovabb 120 km/ h sebességgel 1 6rén at. Ezutan Y4 ora pihendt tartunk. Végiil %%
Ora alatt még 40 km utat tesziink meg. Mekkora volt az atlagsebességiink az egész uton?
10. [10]
C
A —alapszint B — kdzépszint  C — haladé szint
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